

建“大花园”要用好本地独特资源

本报评论员 洪盛勇

核心观点

本地独特资源天生有种吸引人的魅力,多动脑筋用好这些资源,“大花园”定会百花齐放精彩纷呈。

3月7日-10日,浙江省钱塘江文化研究会一行10人赴我市调研,在听取了相关部门的介绍后,先后走访了缙云县、莲都区、龙泉市、松阳县,并对我市的乡村民宿、乡村旅游、非物质文化遗产、农村创意产业、传统工艺品的时尚化等进行了深入的调研。3月10日上午,调研组对调研情况作了反馈。专家们的一条条真知灼见,对丽水“大花园”建设无疑是大有裨益的。

建设“大花园”是一个大工程,需要注意的地方很多,其中之一,就是要用好本地独特资源。

用好本地独特资源有什么

好处?可以省钱省力。因为独特,建成的项目就天生有种吸引人的魅力,可以吸引游客到此一游,人气一旺,自然的,对花园的主人来说,钞票就大把大把地来了。如弃之不用或乱用,就可能费钱吃力还不讨好,把项目搞砸了。

《庄子·天运》中有个故事,说美女西施因病而皱着眉头,邻居丑女东施见了觉得很美,就学西施也皱起眉头,结果显得更丑,把人都吓跑了,这个故事叫东施效颦。我们分析一下,西施所具有的独特资源是美,在此基础上,她皱了眉,结果更美,别人爱看。东施的独特资源

是丑,结果也学着皱眉,她这是把自己的独特资源用错了,如果是拿来吓人无话可说,偏用来吸引人,怎能如愿?建“大花园”何尝不是如此!

东施效颦的故事在生活中还是频频发生。有的地方领导看到别的地方旅游项目一个个搞起来,大把大把赚钱,心里焦急,就想依样画葫芦,有的还真画了葫芦,本地的独特资源却视而不见,一直荒废着。结果呢?有的领导只是想想,在任几年一事无成。依样画葫芦的,则因为同质竞争、毫无特色,败得一塌糊涂。

当然经过反思,醒悟过来的也很多。在我的老家,别的不多,

就是山多。这些山有的长得特别好看,也不是特别高,很适合驴友旅行观光。前段时间回老家,发现这些沉寂多年的山被利用了起来,开辟了好几条“驴道”,有很多登山爱好者活跃其间。当然,登山是不收钱的,那项目不亏了吗?这样想格局就小了。现在是全域旅游时代,只要游客来了,这里没赚钱,其他地方可能就赚钱,一算,总体上还是赚钱的,对地方经济发展是有益的。

世上没有一片叶子是相同的,好好找找,本地独特资源多半也能找到。多动脑筋用好这些资源,“大花园”定会百花齐放精彩纷呈!

临近高考应更轻松

缙云 木子锅

核心观点

一起看淡高考,不施加压力,也许这样的应试氛围,会让考生更自如地发挥,考出自己应有的水平。

一年一度的高考又将来临,2018年浙江省高考的4月份选考就要来到,离6月初的高考也迫在眉睫了。面临人生的一次大考,考生开始紧张,家长开始焦虑。其实想开了,就能把大事化小,淡定轻松起来会更好。

今年是浙江省高考实行选考、高考改革的第二年,本届应届考生以2000年出生为主,生肖属龙,龙子龙女们在考场上竞技,接受高校的公平公正公开挑选。作为家长,其殷殷之情、切切之心,偶尔偏执、时常唠叨几乎成了常态。作为考生,面对人生大考,其学海拼搏、力争上名校之意不在

话下。青春期的冲劲与更年期的较劲,奏响了一曲曲人生交响乐。

话说回来,我们一起看淡高考又如何?网上流行这么一段话:“人生就像坐火车,比如你我他坐火车去北京,北京的老板并不在乎你是坐软卧,还是坐硬卧,抑或是坐硬座甚至是挤厕所过来,你我他同时抵达,最终看到的是所有竞争者在职场上的表现,学历的高低仅仅是一块敲门砖,进去了就得靠真才实学、勤奋努力的硬本领了。”高考如果能顺心顺意超常发挥固然好,一旦考砸发

挥失常其实也属正常。“豁出去,大不了明年再来一次!”这是大无畏的屡败屡战精神。“没关系,我不会高不成低不就,选择一所适合自己的高校就读就可以。”这是一种面对现实的选择。高考依然是我们目前最为公平的一种应试模式,它不分贵贱、相对平等、一视同仁,是广大城乡青年跳出寒舍的公开、公正竞技。但是,高考并不是人生的一座独木桥,不是非此即彼的单项选择。

看淡了高考,把高考的妖魔化去掉。面临高考,家长做最好的自己,做好考生的榜样,有规律地生活,尽可能照顾好考生,让考



生正常饮食、正常起居、正常学习,不施加压力、不干涉事务、不注重各种考前测试。也许这样的应试氛围,会让考生更自如地发挥,考出自己应有的水平。

高考更轻松,考生、家长们,咱们一起努力哦!

声明: 本报《念白勺·杂谈》版倡导百家争鸣,所有言论皆为一家之言,不代表本报立场。

投稿邮箱: C215166609 @163.com

处州晚报看房团再出发

湾区时代 当红杭州湾

绿地海湾 43号地块验资启动中 排号随时停止

免费看房报名热线: 0578-2135948 2151186

由处州晚报购房俱乐部联合置业家组织的宁波杭州湾看房团即将出发!置业家每周从全省各地发杭州看房团,坚持为省内购房者提供贴心的带看服务。本次看房团周六出发当天来回,全程接送,吃、行贴心安排,购房时还可能享受团购优惠和优先选房。目前置业家在杭州合作楼盘已达百余个,能够尽可能帮助购房者挑选到心仪的楼盘。在非出团日置业家还推出精准带看服务(豪华专车接送)只要你有需求,提前一天报名,自行到杭州后我们会安排专车来给你做带看服务。



绿地·海湾地处长三角几何中心—宁波杭州湾,位于杭州湾滨海新城启动区的核心区域,是绿地集团特色小镇“南湾北岛”战略的重要布局,项目首期启动地块达800亩,规划5大特色产业小镇,酒店、商务办公、设计师酒店群、商业街区等建筑群,可居住、休闲、度假、康养、创业、展博、金融等功能的未来新生态城市,3月份项目马上要加推43号地块,户型面积为85、110、125方产品,精装修交付。70年产权。均价在10300左右。周边配套交通已覆盖,学校、医院、银行、购物中心都已建成。项目

目前启动验资阶段,提供身份证信息及20万存款证明即可,排号验资随时停止。

行程安排:周六上午出发,中午左右到达杭州湾,看完绿地海湾结束返程。当日来回。

上车地址:丽水日报社门口(丽阳街491号)

处州晚报购房俱乐部简介:2003年,处州晚报购房俱乐部成立。15年来,处州晚报整合专家、律师、政府服务部门等资源,竭力服务市民置业,以公益态度帮助千万购房者圆了购房梦想。为了更好地服务有异地置业需求的购房者,俱乐部于2005年延伸服务,成立处州晚报看房团,为购房者搭建权威的异地置业平台。截至目前处州晚报看房团已先后组织了杭州、嘉兴、金华、衢州、海南等地看房团,成功举办数十次异地置业说明会,同时先后成功发团上百批看房团,帮助成百上千家庭实现异地置业。目前,处州晚报杭州湾绿地海湾看房团持续招募成员,我们期待您的加入,咨询电话 13567602277(微信同号)。